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Slovní úlohy  -procvičení 


1. Na třech hromadách bylo složeno 260 tun písku. Na první bylo o 35 tun písku více než na druhé a na třetí hromadě o 60 tun méně než na druhé hromadě. Kolik tun písku bylo na jednotlivých hromadách?


2. Tři zemědělci sklidili dohromady 2925 kg brambor. Druhý sklidil o 50 % více než první a třetí sklidil o 40 % více než první. Kolik kilogramů sklidil každý z nich?



[bookmark: _GoBack]3. Z Havířova vyšel chodec – Roman průměrnou rychlostí 5 km/h. Ze stejného místa v Havířově o 3 hodiny později vyjel cyklista Milan průměrnou rychlostí 20 km/h. Za jak dlouho dojede cyklista chodce?
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